

Женевская маевка































Русские блинчики с красной икрой, белорусские драники, армянская пахлава, казахстанские манты, туркменские сладости... Где все это можно попробовать одновременно, в одном отдельном взятом месте, да еще в Женеве? Конечно, на традиционной маевке, которая прошла в субботу в Представительстве России при Европейском отделении ООН при активном участии представителей многих союзных республик. Красочные стенды со всевозможными яствами снова навели нас на мысль о необходимости создания в Женеве «Советского» ресторана – успех был бы гарантирован!

Гости не только активно закусывали, но и слушали любимые всеми песни в исполнении как профессиональных, так и совсем юных музыкантов.

Открывая праздничное застолье, Постпред России А.Н. Бородавкин отдал дань тем, кто защитил Европу от фашизма, подчеркнув, что то была победа многонационального советского народа. Разумеется, от нашего внимания не ускользнуло, что на этот раз не было украинского стенда. «Очень надеюсь, что на будущий год он снова будет!», - оптимистично заявил Алексей Николаевич.

(Все фото © Nashagazeta.ch)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/17681>